

一起车祸,陪伤者就医的轿车司机说自己是在做好事,伤者的儿子却说车祸和轿车司机有关——

遇到这种事该咋办?



□记者 宋扬

14日下午,在市交管支队七大队事故中队,西工区马先生和洛龙区胡先生在“未发现两车接触痕迹”的鉴定意见书上签了字,表示不重新提出鉴定。但是,他们之间的恩怨并未随之消除,两人都表示保留起诉对方的权利。这是怎么回事儿?事情要追溯到8月3日15时左右。

一方:我只是想做件好事

据马先生讲,8月3日,他开车到新区办事,由东向西行驶在关林路上,后右转弯入永泰街。右转弯出十几米后,他通过后视镜看到一辆摩托车在路口的慢车道上跌倒,驾驶员和乘坐人都倒地不起,他马上停车下去查看。驾驶员是一名中年男子,胳膊和腿上有擦伤,正挣扎着爬起来,旁边仰面而躺的是一位老太太,脸上和头部都在出血。情况紧急,马先生分别拨打了

120和122。

此时,摩托车驾驶员胡先生说自己是马先生的车撞到了他,造成了事故。马先生则说,自己驾龄有十几年,注意到没有车和人才拐弯,走出一段距离后才看到其摔倒,所以事故和自己无关。

过了一会,交警和120急救车都赶到现场。马先生认为救人要紧,就和胡先生一起将伤者送往河科大一附院新区医院。

在支付了120的出车费用和住院押金后,胡先生拿不出钱了,便让马先生支付住院费。

马先生说,当时他没有多想,只觉得救人要紧,况且交警部门可以调查清楚给自己一个清白,于是,他二话没说就垫了3500元。

第二天上午,马先生又买了一些礼品到医院看望了胡先生的母亲。可是,任凭他怎么解释,对方都认定是他的原因酿成了事故。

另一方:他这样表现怎会跟他没关系?

“怎么可能跟他没关系?如果他没有一点责任,他会这样表现吗?”胡先生重复这样的话。

胡先生说,当时,他带着母亲在慢车道上行驶,在路口突然倒地。他感觉摔倒前和一辆车有碰撞,或者这辆车转弯时将自己挂倒。虽然摔倒后不能回忆得非常清楚,但胡先生认为是转弯车辆引起了自己的摔倒。

他说,70多岁的母亲眼部和

脸部有创伤,被送到医院当天右眼进行了手术,至今已花费9000元,植入的泪管要3个月后才能拆除,后续还要花不少费用,马先生应该承担主要的责任和费用。

尽管由市公安局交管支队事故大队七中队委托河南金剑司法鉴定中心出具的鉴定意见书表明,未发现马先生的轿车和胡先生的摩托车有接触痕迹,但胡先生称,他的摔倒一定是由马先生转弯引

起的,他会考虑走法律途径。

胡先生有自己的推断。他说,马先生如果是做好事,帮他打120可以理解,但又打了122报了交通事故,并且陪他送母亲去了医院。到了医院后,医院按照交通事故处理时,马先生并没有向大家说明自己是在做好事,也没有异议地支付了住院费,第二天还带着礼品前来探望。

“与此没关系的人能做到这一步吗?”胡先生说。

律师:受害人认为对方引起事故需举证

记者从交警部门了解到,该路口安装有摄像头,但胡先生摔倒的地方在慢车道内侧,刚好位于摄像盲区,对于马先生的车是否对胡先生的行驶造成影响,无法从影像上捕捉信息,但委托专业机构所作的鉴定结果表明双方车辆并无接触,如果双方有异议可以起诉,由法院判定。

马先生说,此事发生后,许多朋友都说他当时为何要管。但他那个位置很偏僻,几乎无人路过,自己作为西工区人大代表,看到老太太血流如注,如果不停车帮

忙而绝尘离去,实在于心不忍。

胡先生则说,如果马先生的车对自己没影响,自己平白无故会摔倒吗?他表示,他会继续起诉,让马先生负责。

马先生说,自己并不后悔当时所做的一切,但觉得有点窝囊。本来想听对方说句谢谢,他可以连垫付的3500元都不讨要,可现在他打算起诉,讨回自己的钱。

河南永晖律师事务所律师王馨扬说,我们首先应尊重交警部门委托相关部门作出的鉴定。从鉴定结果来看,双方车辆并没有接

触,也就无法确定受害人的损害结果与其认为的“加害人”之间存在直接因果关系,受害人也就无权要求对方承担责任,除非受害人能拿出相应的证据证明这种因果关系存在。

河南安多律师事务所主任刘晓良也表示了相似的观点。他认为,马先生如果没有违章,没有给胡先生造成妨碍,而且鉴定结果是两车没有接触,马先生则不应承担责任。受害方若认为对方有违章行为或其行为和自己的损伤有联系,需要负举证责任。

广融之约·洛阳晚报首届社区文化行第17站将走进涧西区高新社区——

双休日来欣赏瑜伽武术吧



协办: 新奥华油燃气有限公司

□记者 马文双

18日、19日,广融之约·洛阳晚报首届社区文化行第17站将走进涧西区郑州路办事处高新社区(原龙五社区)。活动中,您不仅可以享受便民服务、参与互动游戏,还能欣赏到露天电影《武侠》及瑜伽武术表演《新霸王别姬》。

瑜伽武术《新霸王别姬》由道家华山派第27代传人羽燕等人表演。羽燕身轻若羽,剑法如燕,习武已有十几年,曾在多种比赛

中获奖。

《新霸王别姬》主要由武术和瑜伽表演两个部分组成。节目中,羽燕先带领四名徒弟表演中国道家武术,在硬朗的武术表演中,音乐迅速放缓,柔美的瑜伽表演开始。整个节目中,武术的阳刚和瑜伽的柔美相互交替,表演者有如神仙起舞。

此外,您如果还没看过电影《武侠》,那就来高新社区看一场露天电影吧。该电影是陈可辛执导的古装武侠剧,甄子丹、金城武、汤唯联袂主演。

活动时间:18日19时至21时,19日9时至11时

活动地点:涧西区郑州路办事处高新社区(原龙五社区)

乘车路线:乘50路、72路公交车在一拖技校站下车

双休日名车名房县域巡展将走进栾川

□记者 宋玉峰

经过偃师、嵩县、新安、宜阳、伊川等五站的成功展出后,“2012名车名房县域巡展”将开赴第六站栾川。

目前,报名参加本次巡展的汽车经销商已达20余家,涵盖了奔驰、斯巴鲁、双龙、东风日产、启辰、东风本田、别克、长安福特、北京现代、东风悦达·起亚、雪佛兰、广汽本田、长安铃木、一汽奔腾、风行汽车、海马汽车、奇瑞汽车、野马、英伦汽车等各大合资品牌和自主品牌。上海滩华府、东方今典·观澜、京熙帝景、九鼎·中和湾、江南国际(栾川)等楼盘也已确定参展。

据了解,由于“2012名车名房县域巡展”由主流媒体组织,并以“车房互动”的形式进行,活动自启动以来,便得到了我市主流媒体和汽车商家的大力支持。在前几站中,经销商们纷纷送产品上门、送服务上门,并以超值大礼回馈当地消费者,得到了消费者的热情响应。对消费者来说,这样的车房展无疑是一次近距离了解楼盘、挑选汽车的机会。

趁着双休日,全家一起去逛逛,既看房订车、欣赏文艺表演,又可参与互动游戏赢奖品,说不定还能抽到主办方准备的家电大奖呢!

展出时间:8月18日、19日
地点:栾川君山汽车城南

喜讯

洛阳生生乳业有限公司

绿色食品 GF410322091147 经中国绿色食品发展中心许可使用绿色食品标志

即日起至8月29日,凡一次订购九、十、十一月三个月份全月生生牛奶的订户,均可获赠1.8升优质大豆油一桶。(本活动仅限市区订户)

全程绿色 安全可靠 营养好喝 值得您放心! 服务热线:(0379)67012366 67012388